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حماية الأطفال و اصطحابهم من مبنى الامتحان  
نحن نعتقد أن حماية الطفل تتطلب من الجميع تحمل المسؤولية وأن كل طفل يهم. نحن ندرك أن رعاية الأطفال وحمايتهم ورفاههم أمر بالغ الأهمية وأن لجميع الأطفال الحق في الحماية من جميع أنواع الأذى.
يتم تعريف الطفل في المجلس الثقافي البريطاني بأنه أي شخص لم يبلغ عامه الثامن عشر (UNCRC 1989) بغض النظر عن سن الرشد في البلد الذي يوجد فيه الطفل ، أو في بلده الأصلي.
أولياء الأمور / الأوصياء القانونيون للمرشحين هم المسؤولون عن إيصال  أطفالهم إلى مكان الامتحانات في وقت الوصول واصطحابهم في نهاية الامتحان ولغاية  45 دقيقة بعد انتهاء الامتحان. 
نحن نقدر دعمك لضمان سلامة جميع الأطفال في أماكن الامتحانات لدينا. سنسمح لطفلك بمغادرة مكان الامتحان لوحده فقط إذا كنت قد أعطيت موافقتك على القيام بذلك في وقت التسجيل، على نظام تسجيل المدارس لدينا. ومع ذلك ، إذا لم تقم بذلك ، فسوف نحتفظ بالطفل في مكان الامتحان حتى تأتي أنت أو الشخص المفوض من قبلك إلى المكان لاستلام الطفل ، مع تقديم إثبات هوية إلى مشرف المكان.
يرجى ملاحظة أنه سيتم السماح لمرشحي الامتحان فقط داخل مقر الامتحان. لا يُسمح للأهل أو الأوصياء أو الأصدقاء أو السائقين بالدخول إلى مقر الامتحان. يرجى اتخاذ الترتيبات لإيصال واصطحاب الاطفال  خارج مقر الامتحان في الأوقات المناسبة.
إشعار هام ومعلومات يوم الامتحان
يتعين على المرشحين إحضار الوثائق الأصلية التالية في جميع أيام الامتحانات:
• بيان الدخول الأصلي. (S.O.E) 
• بطاقة الهوية المدنية الأصلية أو جواز السفر (يجب أن تكون بطاقة هويتك المدنية أو جواز سفرك سارية المفعول وقت إجراء الامتحان ويجب أن  تحتوي الهوية او جواز السفر على صورة شخصية) 
• قلم رصاص عالي الجودة وممحاة ناعمة مسطرة  بالمليمتر وآلة حاسبة  وصندوق ادوات الهندسة  وقلم أسود.
• يرجى ملاحظة أنه يتم السماح فقط بحافظة ادوات شفافة داخل الامتحان.
• لا يُسمح بدخول أي كتاب أو مادة كتابية إلى غرفة الامتحان ما لم يُطلب تعليمات بخلاف ذلك.
• ﻻ ﻳﺴﻤﺢ ﻓﻲ ﻗﺎﻋﺔ اﻻﻣﺘﺤﺎﻧﺎت ﺑﺎﺳﺘﺨﺪام أي ﻫﻮاﺗﻒ ﻣﺤﻤﻮﻟﺔ أو ﻣﺬﻛﺮة رﻗﻤﻴﺔ أو ﺣﺎﺳﺒﺔ ﺑﺮﻣﺠﻴﺔ أو أﻳﺔ أﺟﻬﺰة إﻟﻜﺘﺮوﻧﻴﺔ.
• يرجى عدم إحضار أي ممتلكات ثمينة إلى المكان لأن المجلس الثقافي البريطاني لن يكون مسؤولاً عن الخسارة أو الضرر الذي لحق به.
ملاحظة هامة
• يجب عليك مراجعة "بيان الدخول S.O.E " الخاص بك عند استلامه وإخطار المجلس الثقافي البريطاني على الفور عن أي خطأ / سهو.
• يتم تذكيرك بقراءة الإشعار للمرشحين (على ظهر بيان الدخول S.O.E ) بعناية , وتطبيق جميع اللوائح التي تنظم الامتحانات ما لم يتم إعطاء تعليمات بخلاف ذلك.
يحظر التدخين داخل وحول أماكن الامتحان. يرجى ملاحظة أن أي سوء تصرف داخل المبنى سيؤدي إلى عدم الأهلية من الامتحان ، وقد لا يُسمح للمرشح بالامتحانات الأخرى.
استخدام الآلات الحاسبة
يجوز للمرشحين استخدام الآلات الحاسبة في الامتحانات ما لم يذكر المنهج ذي الصلة والجزء الأمامي من ورقة السؤال أن الآلات الحاسبة محظورة. إذا لم يذكر المنهج أو مقدمة ورقة السؤال أن الآلات الحاسبة محظورة أو لا تذكر الحاسبات ، يمكن للمرشحين استخدام الآلة الحاسبة إذا أرادوا ذلك. بالنسبة إلى الامتحانات التي يُسمح فيها بالحواسب ، يُرجى ملاحظة ذلك
• (أ) يجب أن تكون الحاسبة ذات حجم مناسب للاستخدام أثناء الامتحان.
• (ب) إن مصدر التيار الكهربائي للحاسبة هو من مسؤولية المرشح ويجب أن يكون جزءًا لا يتجزأ من الآلة الحاسبة. يمكن للمرشح إحضار مجموعة من البطاريات في الامتحان في تغليف شفاف.
• (ج) إن حالة عمل الآلة الحاسبة تقع على عاتق المرشح.
• (د) يجب أن تكون الآلة الحاسبة صامتة ، مع عرض مرئي فقط.
• (هـ) لن نعتبر خطأ في الآلة الحاسبة كمبرر لاهتمام خاص للمرشح.
• (و) يجب ألا يكون لدى المرشحين حافظات للحاسبة (ما لم يكن من الممكن إزالتها) أو منشورات التعليمات أو أي تعليمات أو صيغ مطبوعة على غطاء آلة حاسبة أو ما شابه ذلك. يجب تغطية أي غطاء أو حافظة لا يستطيع المرشح إزالتها بشكل آمن.
• (ز) يجب على المرشحين عدم اقتراض الآلات الحاسبة من المرشحين الآخرين خلال الامتحان لأي سبب من الأسباب ، على الرغم من أن المراقِب يمكن أن يوفر للمرشح آلة حاسبة بديلة إذا كانت متوفرة في المركز. 
• (ح) يجب على المرشحين مسح أي معلومات و / أو برامج مخزنة في ذاكرة الحاسبة قبل الامتحان وبعده ؛ استرجاع المعلومات و / أو البرامج المعدة خلال الامتحان ، أو إزالة محتوى ورقة السؤال من قاعة الامتحان ، هو محاولات الغش.
• (i) يمكن للمرشحين استخدام الآلات الحاسبة القابلة للبرمجة. ومع ذلك ، لا يسمح بالآلات مع أي من الخاصيات التالية ، ما لم ينص على خلاف ذلك في المنهج الدراسي:
• عرض الرسوم البيانية
• تخزين البيانات
• القواميس
• مترجمو اللغات
• استرجاع أو تلاعب النص أو الصيغ
• لوحة مفاتيح QWERTY
• التلاعب الجبري المدمج في (يجب أن يكون الإخراج رقمي لا جبري)
• التمايز أو التكامل الرمزي (يجب أن يكون الإخراج رقمي وليس جبري)
• القدرة على أي تحكم عن بعد.
نحن نعتبر استخدام أي آلة حاسبة مثل محاولات الغش. لا نوصي بأي ماركة معينة من الحاسبة.
محاولات الغش
فيما يلي بعض الأمثلة على محاولات الغش من قبل المرشحين. القائمة ليست شاملة وقد تُحتسب في حالات أخرى من سوء الممارسة وفقًا لتقديرنا:
• إساءة استخدام مادة الامتحان
• تتصرف بطريقة تأثر في  نزاهة الامتحان
• السلوك التخريبي في غرفة الامتحان (بما في ذلك استخدام لغة مسيئة)
• جلب مواد غير مصرح بها إلى غرفة الامتحان  (على سبيل المثال ، الملاحظات ، أدلة الدراسة و المفكرات الشخصية ، أوراق فارغة ، الآلات الحاسبة (عند الحظر) ، القواميس (عند الحظر) ، الهواتف المحمولة أو الأجهزة الإلكترونية الأخرى)
• إدخال أوراق ملاحظات الى غرفة الامتحان في تنسيق خاطئ (عند السماح بالملاحظات) أو النصوص المشروحة بشكل غير صحيح (في اختبارات الكتب المفتوحة)
• الحصول على أو استلام أو تبادل أو تمرير معلومات قد تكون ذات صلة بالامتحان (أو محاولة) بأية وسيلة قبل نهاية الامتحان
• انتحال الهوية: التظاهر بأنه شخص آخر ، أو الترتيب لشخص آخر لأخذ مكانه في الامتحان
• تضمين مواد غير لائقة أو مسيئة أو فاضحة في النصوص
• النسخ من مرشح آخر (بما في ذلك إساءة استخدام تكنولوجيا المعلومات والاتصالات للقيام بذلك)
• مساعدة في الغش. 
• الانتحال: عدم الاعتراف بالمصادر بشكل صحيح و / أو تقديم عمل شخص آخر كما لو كان ملكًا لهم
• سرقة عمل شخص آخر
• التدمير المتعمد لعمل شخص آخر
• عدم اتباع تعليمات المراقبين
• عدم اتباع شروط الإشراف المصممة للحفاظ على أمان الامتحانات
• أي محاولة لإزالة أو الكشف عن محتوى الامتحان خارج الامتحان قبل اجتياز الوقت الأساسي أو انتهاء الامتحان ، أيهما أسبق
• البحث عن أو نشر مواد سرية على الإنترنت ، بما في ذلك وسائل التواصل الاجتماعي ، خلال جلسة الامتحانات.
 

كما يحذر الإشعار المرسل إليك مع بيان الدخول الخاص بك بالمرشحين قائلين "يجب ألا تتورط في أي ممارسة غير عادلة أو غير شريفة قبل أو أثناء أو بعد الفحص".
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